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Nové Zámky, 9. júl 2026 – Návštevníci Strekovských otvorených pivníc, ktoré sa uskutočnia
v sobotu 18. júla 2026 v Strekove, budú môcť aj tento rok využiť kyvadlovú dopravu
autobusmi spoločnosti ARRIVA. Autobusové spojenie, ktoré sa osvedčilo aj v minulých
rokoch, bude tentokrát zabezpečené hneď z troch smerov — z Nových Zámkov, Štúrova a z
Komárna. Obľúbený vinársky festival je vďaka tomu prístupný naozaj každému bez starostí
o parkovanie či cestu domov.

Už siedmy ročník podujatia sľubuje tisíckam návštevníkov výnimočnú atmosféru, ktorú môžu zažiť
uprostred vinohradov. V čase od 10:00 až do polnoci otvoria svoje pivnice tri desiatky strekovských
vinárov, ktorí predstavia to najlepšie zo svojej produkcie. Pripravené sú tri hudobné pódiá,
gastrodvor s regionálnymi špecialitami i detský kútik pre najmenších návštevníkov.

Práve pri podujatí, ktorého súčasťou je ochutnávka vína, má kyvadlová doprava aj bezpečnostný
rozmer, pretože vďaka nej sa návštevníci nemusia rozhodovať medzi pohárom vína a jazdou autom.
Autobusové spoje ich privezú priamo z Nových Zámkov, Štúrova a Komárna až k viniciam a po
skončení programu ich vo večerných a nočných hodinách bezpečne dopravia späť.

„Kyvadlová doprava umožňuje návštevníkom vychutnať si atmosféru festivalu naplno a bezpečne sa
dostať domov. Sme preto radi, že aj v tomto roku môžeme ako dopravca prispieť k jeho plynulému
priebehu. Pre nás v spoločnosti ARRIVA je to prirodzená súčasť služby regiónu — spájať ľudí s
podujatiami, ktoré vytvárajú jeho nezameniteľný pôvab,“ uviedol Peter Stach, hovorca spoločností
ARRIVA na Slovensku.

Cena spiatočného cestovného lístka zostáva aj tento rok 4 eurá, deti do 6 rokov cestujú zadarmo.
Preprava v rámci Strekova je bezplatná. Cestovný lístok si treba starostlivo uschovať — cestujúci sa
ním preukážu pri spiatočnej ceste. Podrobné cestovné poriadky pre všetky tri trasy sú zverejnené na
webovej stránke spoločnosti ARRIVA.

Vstupenky na podujatie sú v predpredaji na webovej stránke zavinom.sk za 19,50 eur, na mieste za
22 eur do naplnenia kapacity. V cene je degustačný pohár, taška na pohár, mapa festivalu a 10
degustačných žetónov.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v
autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom,
Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, regionálnu, zmluvnú a komerčnú autobusovú
dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA
zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 350 autobusov.
Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

Arriva je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 670
ľudí a ročne prepraví približne 1,5 miliardy cestujúcich. S autobusmi, vlakmi, autokarmi,
električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov, dopravnými riešeniami na
požiadanie a spoločnosťou pre lízing koľajových vozidiel Arriva hrdo spája ľudí a komunity bezpečne,



spoľahlivo a udržateľne v 11 európskych krajinách, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším
spôsobom. Arriva pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku,
na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve a prevádzkuje spoločnosť pre lízing
koľajových vozidiel v Rumunsku.
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